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95.

96.

97.

98.

99.

100.

101.

102.

NMpoTeivoueveg AOKNOEIG

o kédBe X € R va cuykpivere tovg apiBpotg

A=3(x*+2) wxon B=2(x*+2x).

Av ot paypatikoi aptBpoi oo —2 kot 2B +3 elvor opdGMUOL, VO GUYKPIVETE TOVG
ap1Opone
A=43-30 xuu B=20p-6.

Av o1 mpoypotikoi apdpoi o =3 kot 5p—4 eivon sTepOOoNUOL, VO GVYKPIVETE
TOVG 0P1OLOVG
A=50’B+12 war B=4a’+15p.

Na cvykpivete Toug op1Bpovg:
i) 8% wxa 167 i) 25" kar 125%.

Noa cvykpivere Tovg ap1Bpovg:

i) 2™ ko 5 i) 5% wxou 3%

No amodeiéete OTL:

i) o’ +49 > 140 yokéle o € R

ol +B:_(a-PY
D) P 2( Bj Y0 kG0e o, Be R.

2 2

Na amodei&ete 0T

> v kéOe wpBe R".

Noa amodeiEete 0TL
(o +1)(B* +1) = (ap +1)’

Y Ka0e a, f e R.
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2 AAyeppa A’ Avkeiov
103. Av a, B etvon dvo Betikoi mpaypatikol apiBuoi, va amodeiEete ot

(142 (1+Ejz4 i) [(Hlj Bdlss.

p o o p

104. No amodeifete Tig AVICOTNTEC:

) o +BP+5>20+4p i) o' +P Y 22(a+2B+3y-7).
105. No amodeitete Tig AViIcOTNTEC:

) o +20+2>0 i) o +5>4a

i) o +100>-26 iv) o +p*+3>2a+2p.
106. Na amodeitete Tig AVICOTNTEC:

i) o’ +af+p*=0 i) o’ —af+p*=0.
107. No amodeiEete TIc avicdTTES:

: 2 2 (x+y) .

i) X—+y—2& i) x'+y*=2xy (X" +y - xy).

3 5 8
108. Na amodei&ete 0T yuo k6e a,B >0 1oyveLn oyéon
o’ +p° 2(a+[3j3.
2 2

109. Na Bpeite Tovg mpayuatikovg aplfuods X Kot Y oe Kabepid and Tig mopaKato

TEPUTTAOGELC:

) (x-4) +(y+3) =0 i) x*+y*+2x-6y+10=0.
110. Ativovtot o1 TapacTACELS

A=x"+2y"+1 xam B=2y(l-x), x,yeR
)  Noarnodeifere ot A—B=(y-1) +(x+y) .
1)  No anodeiete 611 A>B.

i) Av A =B, va Bpeite T1¢ TIHEG TOV X KL Y.
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111.

112.

113.

114.

Noa amodei&ete Ot
o +p°22(a-p-1) yoxile a,fe R .

[1o61e woyveL 1 16oTNTO,

Na Bpeite Tou¢ Tpaypatikovg aplBpods X kot Y o€ kofeud and Tig mopoKat®
TEPINTAOGELS:

) X*+y*—4x+4=0 i) x'+y’ -2x-6y+10=0.

Na Bpeite Toug mTpaypatikovg aptBpove X kot Y og kabepd ond Tig TapoKiTe
TEPIMTMOCELS:

) (x+1) +y*+2(x+1)+6y+10=0 i) 2x°+2y’+2x-2y+1=0.

Noa amodei&ete TIg aviedTTEG:

i) 2x*+1>2x i) Xx'-x*+4x+5>0.

115. No anodeitete 011 Yo k60e o, € R 1oyvovv ot oyéoels:

116.

117.

) 30’ +20+1>0 i) o' +p°+824(a+p).

Noa amodei&ete Ot

. 1

) o By = 30py = (atBry)[ (a=B) +(B-v) +(r-a)
Yo Ka0e a, B, ye R

i) av a+p+y=0, 10t€
o’ +B° +7° =3aPy
i) av o’ +B°+7y° =3aPy, 101

a+Pf+y=0 M a=B=y.

Noa amodei&ete Ot

i) ((x+[3)2+([3+y)2+(y+a)2 :((x+[3+y)2+(x2+[32+y2 v k@Oe o, B, ye R

i) avoa+B+y=-1 10t (aa+B) +(B+y) +(v+a) >1.
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4 AAyeppa A’ Avkeiov

118. Av y1a Tovg TPOYHOTIKOVG aptBovg X Kot Y  16Y0OVV Ol GYEGELS
1<x<3 «xam 2<y<4,
va anodeiEete OTL:
: .. 1 x 3
) —7<5x-3y<9 i) —<—<—.
4 y 2
119. Av y1a tovg mpaypotikodg aptBpovg X Kot Y 16x0ovV 0l GYEGELS

S5<X<7 xa 3<y<5,

Vo amodeiEeTe OTL

) 1l<x+2y<17 i) 1+1<E
x vy 1
iii) O<x-y<4 iv) x*-y?<48.

120. Av yw 100G Tporypatikovs aptfpovg a, B kot y woyvel o> >y, va amodeilete
ot

ap’ + By +ya® <a’B+P’y+7a.

121. "Eoto a, B dvo Betikoi apBpoi tétotol, mote
azl, B#l wou a’+Bt=at+p.
Noa amodei&ete Ot

2
i) o-l__o i)  otapBpoi aa—1 ot B—1 eivor etepdonpot.

p-1 B

122. 'Eoto a, Be R tét0101, DOTE
a+Pf>4 wxou of—2a—-20+4>0.

Noa anodei&ete 0TL
a>2 ko B>2.

123. Av yia tov mpaypotikd aptOud X woydel n oyéon
X’ +x-1=0,
va omodei&ete Ot

) x>0 i) x<L.
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124. Na amodeiEete 0TL Yo kéOe X, Y, Z € R 1oy00vv 01 6Y€oelc:

125.

126.

127.

128.

129.

130.

131.

i) x*+y*=>2xy i) XP+y*+z2°>xy+yz+2zx.

No amodeifete 0Tt Yo GAovg Tovg BeTikovg apBodc X, Y, Z 16y00vV 01 GYECELS:

2 2 2 2 2 2 2 2
X+ X+ X+ +Z Z +X
Y | X+y y' Y+

) > i) >X+Yy+2Z.
X+Yy 2 X+Yy y+2z Z+X

Noa anodeiéete 6T Yo kébe X,y € R 1oydovv o1 oyéoeic:

) (x+y)22xy i) (2x+3y+1)22(x+2y)(x+y+1).

No amodei&ete OTL:

) Xyg(x—;y) Yo kdbe X,y e R

i) ov xX+y=1 tote 4xy<1.

‘Eoto o kot B 600 Betikol mpaypatikol apBpoi tétotol, dote

a+pB=1.

Noa amodeiEete 0TL

0Tl

Av 7100 Tovg OeTikovg apBpovg a, B oyvel n oxéon aff =1, va amodeilete OTL

a+p=2.

Av v ToV TpaypaTiko aptBud o 1oyvet
O<a<l,

va amodeiEeTe OTL

2+1>2.
a- o
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6 AAyeBpa A° Avkeiov

132. Av yio 1oV Tpaypotikd optfpd o woyvel n oxéon o > 1, vo amodeifete 0T

o’ +30°—4>0.

133. Av yia tovg Bgtikovg aptBpovg a, B oyvern oxéon o > P, va amodeifete Ot
o + 1 >B°+ 1
a

134. Av yia Tovg Tpoypatikovg aptBpovg a, f ioydet
a>p>1,
va amodeiEeTe OTL
o+ B <B+ap.

135. Av yia tovg mpaypotikovg aptBpovg a, B ioydet

B>a>1,
va amodei&ete Ot
ol _B_B-1
-1 a ao-1

136. Av a, B elvar dvo Betikol apBpoi, va amodeitete Ot

£+£Zl+l

N

137. Av a, B eivon dvo Betikoi apBpoi, va amodeilete OTL:

) a+P>2J0B i) %%zﬁ

i) 5Ja+p>3Va+4p iv) o+ B> Jo+B.

138. Na amodei&ete 0TL

(x? +1)2 >2x*+2x  ykdbe X =1,
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139. Av yia tov Tpaypotikd aptOud o woyvel n oyéon o > 1, vo arodeiEete 0TL

a—-1 o -1

o+l a?+1

140. Av a, B kou vy givor tpeig Oetcol apBpoi, va amodeiEete OTL

o +B 4y a+B+y
a+P+y 3

141. Av a, B givon 600 Betikol apBuoi, va amodeiEete OTL:

I) 41 ZS 12 ”) 40“2+ 4B ZSL'
a +B° 20°B a +p° B +a° of

142. Av yia Tovg mpoaypatikovg aptBpovg o kot B oyvel 1> a > >0, va amodei&ete Ot

e B 4
B+1 a+1

143. Av y1a TOVg TPOYHOTIKOUS 0ptBOVE X Kot Y 1oYVEL
X>y>0,
VO GLYKPIVETE TOVG 0P1OLOVG
a=x"-y Ko B:(X—y)s.
144. Av yia Tovg TpoyHoTikKovg aptBpovg o Kot B toyvet
a<2<3p,
Vo GLYKpPiveTE TOVG 0PLOLOVG

X=3af+4 «xor Y=20a+6p.

145. Noa amodei&ete 0TL

ot +a’>a? yukafe o> 0.
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8 AAyeppa A’ Avkeiov

146. "Eoto mpoypoatikds aptfudc o 1€1o10g, doTe
17<a <31 kaw 2" <oa<2,

OOV V KATO10G aKéPalog aplfuos. No amodeilete Ot

) 2'<31 i) 17<2™

m)3§<m<31 iv) v=4.

147. Av 0600 apiBuol o kot B avikovv 610 dAGTHHO [0,2] , Vo amoogiete OTL O

apBudc o — P avikel 6to StioTnuo [—2, 2] :

148. Av Xe [—2,3] , vo. amodeiEete ot

i) -5<2x-1<5 i) -1<2-x<4.

149. Av x e(-15), va anodeitete otu:
) 1<4x+5<25 i) (x+1)" <36.

150. Av ae (2,5) Kot PBe (4, 7), va amodei&ete OTL:

i) o +p*>24 i) 1+1>E
a B 35

i) a®-p*>15 iv)  of+20 <40+ 5.
151. Av x,ye [2, 3] , Vo, arodei&ete Ot

) (2x-3y)(3x-2y)<0 i) 6(x*+y?)<13xy.
152. Av y10 100G TpaypattkoOg aptBpoe X Koty 1oy0ouvV ol 6XECELS

X e(—2, 4) Kot ye(3, 6),

va amodeiEeTe OTL:

i) (x+2)(y-6)<0 i) (x—4)(y-3)<0

i) 9x+2y>2xy iv) (x+2)(y-3)<18.
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153. Ativetou n mapdotoon
A =x*+4y*> —6x +4y+10.
Noa amodei&ete OTL:
) A=(x-3) +(2y+1)
i) av A=1 tote

Xe [2, 4] Kol Y€ [—1, 0].

154. 'Eoto X,ye R 710 100G 0m0i00G 1G6Y00VV 01 GYECELG
Xy=6, X>2 xou y>2.
No amodeiEete Ot

) (x-2)(x-3)<0 i) x+y<5.

155. Av ywa toug Tpoypatikods aptpoig o, B ioyvel n oxéon
(a+1)(a+9)=4p,
va amodeiEeTe OTL

B=a.

156. 'Eotm o1 mpaypatikoi apBpot a, B, y Yo Toug 0moiovg 16 00vV 01 GYECELG
O0<a<B<y «xum a+B+y=3.

Noa amodei&ete Ot
) o<l i) B< 3
2
i) 1<y<3 V) 2aB+3>30+2.
157. No amodeilete Ot yo k00 X, Y, Z € (0,1) 1GYVOVV Ol GYECELS:

) Xy+1l>x+y i) Xxyz+1>xy+z

i) xyz+2>x+y+z V)  Xy+YyzZ+2ZX+3>2(X+y+2).
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10 AAyeBpa A’ Avkeiov
158. Afvetonr opfoydvio ABTA pe Swotdoerg [ E )
X, 2y. Apoupodpe 1o tetpdyovo AEZH pe A y B
TAELPA Y. HY 7
1)  No omodeitete 011 T0 guPaddv tov y
oynnotog BITAHZE mov amépetve L A X r )
divetan amd ™ oyéon E = 2xy — y>.
i)  Avioyoovv ot oyéoelg 3<X <5 kot 1<y <2, va amodei&ete Ot1
4<E<I18.
159. Na amodeiete 6T1 0 Pdvog BTG ap1BUOC o Yo TOV OTO10 1GYVEL 1| GYEST

o +at+a=3

etvatl o apBpog
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